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Název:  2. veřejné soutěže Programu na podporu rozvoje dlouhodobé spolupráce ve 
výzkumu, vývoji a inovacích mezi veřejným a soukromým sektorem „CENTRA 
KOMPETENCE“ 
 
Deadline:  13. května 2013 
 

Základní cíl:  
 
     Předmětem veřejné soutěže ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích je výběr 
návrhů projektů aplikovaného výzkumu nebo experimentálního vývoje podporovaných z 
veřejných prostředků Technologické agentury České republiky za účelem naplňování cílů 
programu CENTRA KOMPETENCE. 
      
Oprávnění žadatelé: 
 
     a) Podniky – jakékoliv subjekty bez ohledu na právní status či způsob financování, které 

dle Přílohy 1 Nařízení vykonávají hospodářskou činnost a které řeší projekt ve spolupráci s 

dalšími účastníky, z nichž musí být nejméně dva nezávislé podniky a jedna výzkumná 

organizace, a prokáží schopnost projekt spolufinancovat z neveřejných prostředků. 

     b) Výzkumné organizace – právnické osoby, organizační složky státu nebo organizační 

složky ministerstva, které splňují definici výzkumné organizace dle Zákona a Rámce a které 

řeší projekt ve spolupráci s dalšími účastníky, z nichž musí být nejméně tři nezávislé 

podniky, a prokáží schopnost projekt spolufinancovat z neveřejných prostředků. 

     c) Podnik nebo výzkumná organizace založená společně nejméně třemi 

nezávislými podniky podle Nařízení a nejméně jednou výzkumnou organizací za účelem  

dosahování společných cílů ve výzkumu, vývoji a inovacích. 

 

Míra podpory: výzkumná organizace 100 % (aplikovaný výzkum aj experimentální vývoj) 

     Maximální míra podpory na jeden projekt v této veřejné soutěži je 70 % celkových 

uznaných nákladů. Maximální míra podpory je stanovena vždy za celý projekt, tedy za 

všechny uchazeče v projektu dohromady.  
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     Minimální podíl prostředků ve výši 30 %, které musí příjemce a další účastníci projektu 

společně vynaložit na dofinancování projektu, by měl motivovat příjemce podpory k 

efektivnějšímu využití veřejné podpory při realizaci projektu. Příjemci podpory musí 

uvedených 30 % prostředků nutných na spolufinancování hradit z neveřejných zdrojů. Pro 

výzkumné organizace není podíl na spolufinancování projektu povinný, ale pouze 

doporučený. 

 

 Finanční rámec:  

 
     Maximální částka finanční podpory vynaložená na jeden projekt na celou dobu řešení se 
omezuje na 10 mil. EUR v případě, že jeho převažující aktivitou je aplikovaný výzkum, 
popř. 7,5 mil. EUR v případě, že jeho převažující aktivitou je experimentální vývoj. 
 
Délka trvání projektu: minimálně 48 měsíců, maximálně 72 měsíců 
 

Web: http://www.tacr.cz/sites/default/files/shared/zadavaci_dokumentace_final_0.pdf 

http://www.tacr.cz/sites/default/files/shared/zadavaci_dokumentace_final_0.pdf

